Dobrina Grigorova

From: Youriy Stamenov

Sent: 22 10 2019 . 16:59

To: Ivaylo Slavov (lvaylo.Slavov@bulpros.com)

Cc: Petko Penelski (petko.penelski@bulpros.com)

Subject: NOKAHA 3A MPEACTABAHE HA UHAVKATUBHA QOEPTA
Attachments: Pismo indikativna oferta ISBC-Bulpos.doc; Pismo indikativna oferta ISBC-

Bulpos_signed.doc.p7s; Prilozhenie_1_TZ_NSI_Business cycles R.doc; Prilozhenie 1
_TZ_NSI_Business cycles_R_signed.doc.p7s; Pismo indikativna oferta ISBC-Bulpos.doc
Signed By: ystamenov@nsi.bg

pi(6)
I'-H HBAIJIO CJIABOB
YIIPABUTEJI HA ,,BYJIIIPOC* EOOJ1
'P. CO®HUA 1000

PAHOH P-H CPEJEL

VJ. ,,XAH KPYM” Ne 3, ET. 2 1

IMOKAHA
3A NPEACTABSAAHE HA UHAUKATHBHA O®EPTA
YBAYKAEMH I'OCMOJUH CJIABOB,

Bee Bpwh3ka ¢ npoekt ..Mupopmaumonna cuctema . BusHec uukan™ 3a BbBEXKAAHE, NpoBepka, o0paboTka Ha
uHopmaumaTa o1 nposexnanure or HCH KPaTKOCPOUHM GM3HEC M3CIENBAHNA W M3UMCIABAHE HA KPATKOCPOUHH
noxasareau™, Haunonatnuat craruetuuecku uueturyt (HCH) Bb3HAMEPSABA /1a BBH3N0/KH OOLIECTBEHA MOPBYKA M0
pena Ha un. 18, an. 1. 1. 1 or 3011 - otkpura npoueaypa. ChriacHo BLIMOKHOCTTA, npeasuaeHa B un. 44, an. | or
30I1, 3a usroTesiHe Ha NPOrHO3HATA CTOMHOCT Ha OBLLECTBEHATA nopbyKka, Morar 1a ObJaT NOMCKAHM MHAMKATHBHM
odepTH 3a U3NbIHEHHE Ha NEHHOCTHTE MO NpoeKTa.

B Tasu Bpb3ka Mosisl Ja Hu Objle Npen0CTaBEHA MHIMKATHBHA LIEHOBA o(epTa 3a M3NBLAHEHHE HA OOLIECTBEHA
nopekuka ¢ npeamer _Mudopmaumonna cucrema ..bBusnec uukaut 3a BuBexIaHe. npoeepka, o0paboTka Ha
HHpopmaumsiTa T nposexianure ot HCH KPaTKOCPOUHH OM3HEC M3CAENBAHMA M M3UMCIABAHE HA KPATKOCPOUHH
noKasarenu™.

Onwucanue Ha usnckpanuata, kouto HCH uma kuM MPeAMETa Ha MOpbYKATa, MOKETE J1a HAMEPHTE B MPOEKTa
Ha TexHuuecko 3ananue, npeactasaasaio [punoskenne | KbM HACTOALLOTO MHEMO.

ITonaaneto na nnankatueHata odepra He AHIKHPA MO HUKAKBB HAUHH Bb3I0KHTENSA ¢ M300p Ha KOHKpETeH
M3ITBIHUTEN, HHTO MOXE Ja NOCNYHH Ha MNOTEHUMATHH YYaCTHHUM B NPeCTOALATA MPOLELYPA MO Bb3jiaraHe Ha
o0LUecTBeHaTa NOPbUKa 3a MONYUaBaHE Ha KOHKYPEHTHH NpeaHMCTRA.

Ha ocuoBanue un. 44, an. 3, 1. 1 ot 30I1 uanata MHOOPMaLIMA, Pa3MeHeHa MO MOBOA MOArOTOBKATA 32
Bb3naraHe Ha obiuecTBeHa nopbuka ¢ npeameT ..Mudopmaunorna crctema Bustec uikin™ 3a BbBEKIAHE, MPOBEPKA,
obpaGoTka Ha MH(OpMauMsTa ot nposeskaanuTe ot HCH KPaTKOCpoUuHu OM3HEC M3CAEeIBAHMS M U3UMCASBAHE HA
KPaTKOCPOHHHK TOKA3aTeNK™, BKIFOUMTEIHO HACTOALIOTO MUCMO W nonydenust ot HCH pesyatat, e Obaart
ny6auKyBanu B npoduaa Ha kynyeaua va HCH.

KpaliHusT cpok 3a nogaBaHe Ha MHIMKATHRHA odepra € 29.07.2019 r.. no 17:00 uaca.

Odeprite Morar na Gbaat nojaBanu Ha ajapec: rp. Codus, yn. .Ilanaiior Bonos™ Ne 2. er. 1, JenosoacTso
HIIK Ha el anpec: ystamenov(@nsi.bg.

[punosxenue: ChraacHo Tekcra
C ypaseHue:

HOpuit CtameHos



AUPEKTOD Ha Aupexuns "MHGOpPMaLMOHHK crcTemMu U MHPpacTpyKTypa"
HauuoHaneH CTaTUCTUYECKM MHCTUTYT

1038, Cogus, yn. NaHaioT Bonos Ne 2

Ten.: +359 2 9857 528

+359 2 9857 784

mo6.: +359 879 981 085

e-mail: ystamenov@nsi.bg

website: www.nsi.bg

N



Dobrina Grigorova

From: Youriy Stamenov

Sent: 22 vonm 2019 r. 16:59

To: 'ib@indexbg.bg’

Subject: NOKAHA 3A MPEACTABAHE HA MHAMKATUBHA O®EPTA

Attachments: Pismo indikativna oferta ISBC-Index BG.doc: Prilozhenie_1_TZ_NSI_Business

cycles_R_signed.doc.p7s; Pismo indikativna oferta ISBC-Index BG.doc; Pismo
indikativna oferta ISBC-Index BG_signed.doc.p7s; Prilozhenie_1_TZ_NSI_Business
cycles_R.doc

Signed By: ystamenov@nsi.bg

bi (0)
I'-H JINBOMHUP ATAHACOB

YIPABUTEJ HA ,,MH/JIEKC-BBJITAPUSI* 001
'P. CO®HS 1784

PAMOH P-H MJIAJOCT

K.K. MJIAJOCT 1, BJL. 54, ET. 1

ITOKAHA
3ANIPEACTABSIHE HA UHIUKATHBHA O®EPTA
YBAXKAEMH I'OCITIOAUH ATAHACOB,

Bbs Bpb3ka ¢ npoekt ,.Mudopmaimonna cuctema . BusHec uukin 3a BbBeE/1aHe, Npoeepka, 00padoTka Ha
HHpopmaumaTa or nposexxnaHute or HCH KPaTKOCPOUHHU OM3HEC M3CNENBAHMA M W3UHC/IABAHE Ha KpaTKOCPOUHH
noxasareau”, HaunoHanuuat cratuctnueckn unetutyt (HCH) Bh3navepsBa 1a Bb3iowkH 0BLICCTBEHA nopwbyKa 1o
peaa Ha un. 18, an. 1. 1. 1 or 30I1 - oTkpuTa npoueaypa. CbriacHo BL3MONKHOCTTA. npenguaeHa B un. 44, an. | or
30I1, 3a n3roTBAHE Ha NPOrHO3HATA CTOMHOCT Ha OGLIECTBEHATA MOpbYKaA, MOraT Ja OblaT NOMCKAHH WHAMKATHBHU
0hepTH 3a MIMbIHEHHE HA JEHHOCTHTE 10 NPOEKTA.

B Ta3u Bph3ka Mong 1a HW Gbae NPeaoOCTaBEHA MHAMKATHBHA LIEHOBA odepTa 3a U3MbIHEHHWE Ha OBLIECTREHA
nopeuka ¢ npeamet . Mudopmaumonsa cuctema .BusHec umkamM™ 3a BbBeKIAHE. npoeepka, obpadoTka Ha
uHpopmMaumuaTa OT nposekaanute ot HCH KPaTKOCPOUHHM OM3HEC M3CNENBAHHA M M3UMCISBAHE HA KPATKOCPOUHM
noKazatenu™.

Onucanue Ha u3nckeanuaTa. koutro HCH uma kbm MPeAMETA HA NOPbUKATA, MOXKETE Ja HAMEPHTE B MPOEKTA
Ha TexHuuecko 3ananue, npeacrasnssaio MpuaoskeHne | KbM HACTOALIOTO MHCMO.

loaaeaneto Ha uHAMKaTHBHATA OdepTa He AHTAKHPA N0 HAKAKBE HAUMH BHTOKUTENS C u300p Ha KOHKpeTeH
M3MTBIHWTEN, HUTO MOXE 114 MOCTYKH Ha MOTEHUHAIHH YYaCTHULM B MPEACTOAUIATA NPOLEAYPA MO Bb3araHe Ha
obulecTBeHATa MOPbYKA 3a NONY4aBaHE Ha KOHKYPEHTHH NPeauMCTRa.

Ha ocnosanue un. 44, an. 3. 1. 1 or 30l usnara HHbOpMALMA, pasMEHEHA NO MOBOJ MOArOTOBKATA 3a
Bb3/1araHe Ha obilecTBeHa Nopbuka ¢ npeavet .. Mudopmatmonna crcTema . BusHee LMKIW™ 3a BbBEK1aHeE. npoBepka,
obpaboTka Ha MHoOpMaumMaTa OT nposexkaanute ot HCHU KpaTKOCPOUHH OH3HEC M3CNelBaHUA M M34YMC/IABaHE HA
KPATKOCPOHHH NOKasaTenu”™, BKAKOUMTENHO HACTOAIOTO MHCMO M ronyuenuat ot HCHM pesynrar, we Gwaar
nyGAMKyBaHH B Npodmaa Ha kynyeaya Ha HCH.

Kpainust cpok 3a nonasaxe Ha unankatueHa odepra e 29.07.2019 r.. 1o 17:00 vaca.

Odpeprute morar na Gbaat nonaeanu Ha aapec: rp. Codua. yn. _INawnaiior Bonos™ Ne 2, et. 1. Jlenosoactso
UM Ha en. aapec: ystamenov(@nsi.bg.

[punosxenune: CrraacHo Tekcra
C yBakeHue:

HOpuit CtameHos



OMPEKTOP Ha Aupekumna "MHbopmaumoHHy cucTemu v mHbpacTpykrypa”
HalunoHaneH CTaTUCTUYECKU MHCTATYT

1038, Codwun, yn. MaHanoT Bonoe Ne 2

Ten.: +359 2 9857 528

+359 29857 784

mob.: +359 879 981 085

e-mail: ystamenov@nsi.bg

website: www.nsi.bg




Dobrina Grigorova

From: Youriy Stamenov

Sent: 22 vonm 2019 r. 16:59

To: ‘Mutafchieva Antonia'

Subject: MOKAHA 3A MPEACTABAHE HA UHAVNKATUBHA OGEPTA
Attachments: Pismo indikativna oferta ISBC-SandT.doc; Pismo indikativna oferta ISBC-

SandT_signed.doc.p7s; Prilozhenie_1_TZ_NSI_Business cycles_R.doc; Prilozhenie_1
_TZ_NSI|_Business cycles R_signed.doc.p7s
Signed By: ystamenov@nsi.bg
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I'-H BACUJI MUHEB

YIIPABUTEJ HA ,,C & T BBJITAPHST” EOOJ

I'P. CO®USI 1528

PAWOH P-H UCKLP

BYJI. UCKBPCKO IOCE M 7,

bJI. TBPTOBCKH IIEHTBP EBPOIIA - CTPAJIA Ne 6, ET. 3

ITOKAHA
SATNIPEACTABSHE HA UH/INUKATUBHA O®EPTA
YBAXKAEMH IOCINOAWH MUHEB,

Bue Bpbska ¢ npoext .. Undopmaumonua cuctema ..BusHec LMKAM™ 32 BbBeKIaHE. nposepka. obpadorka Ha
HHpopMaumMaTa oT nposexkaanute ot HCHU KPaTKOCPOUHH OW3HEC M3CNEABAHMA M M3UMCASBAHE HA KPATKOCPOUHM
nokasarenu”, HauumonanHuat cratuctuuecku unetutyt (HCH) BL3HAMEPABA 1A Bb3/10KH OOUIECTBEHA MOPbUKA MO
pena na w18, an. I, 1. 1 ot 3011 - otkputa npouesypa. CHrIacHo Bh3MOKHOCTTA. npeasuaeHa B un. 44, an. | or
30I1, 3a w3roTeame Ha MPOrHO3HATa CTOHHOCT Ha OOLIECTREHATA HOpbYKa, MOTaT Aa 0bJAT NOMCKAHM MHAMKATHBHH
oepTH 3a U3NBIHEHHME Ha AEHHOCTHTE N0 npoekTa.

B Ta3u spb3ka Mona na Hu Gbae npelocTaBeHa MHAMKATHBHA LIEHOBA odepTa 3a U3NbIHEHHE HA OBLLECTBEHA
nopeuka ¢ npeamet .HupopmaumonHa cuctema .BuzHec UMKIMT %a BBBEKIAHE. npoeepka, obdpaborka Ha
uHpopmaumnaTa ot nposexaannute ot HCH KPaTKOCPOUHH OW3HEC W3CMENBAHMA M M3UMCIABAHE HA KPATKOCPOUHHM
MOKa3aTenu™.

Onucanue Ha n3nckeanmarta. konto HCHU uma kbm MpeaMeTa Ha NOPbLYKATA, MOIKETE 1a HAMEPHTE B MPOeKTAa
Ha TexHuuecko 3ananue, npeacraenssauo [Mpuaoskenne | KbM HACTOSLLOTO MTHCMO.

lNonasaHeTo Ha MHAMKATHBHATA O(ePTa He AHTAKMPA 10 HHKAKLE HAUMH BL3IIOKHTENS ¢ 1300p HA KOHKpPETEH
H3MTBJIHUTEN, HATO MOKE 1a MOC/YKM HAa MOTEHLMATHW YYaCTHULM B npeacToswara npoueaypa no Bb3jlaraHe Ha
00LUeCTBEHATa NOPBUKA 32 M01y4aBaHe HA KOHKYPEHTHH npejiMMcTBa.

Ha ochosanue un. 44, an. 3. 1. 1 or 30I1 ugnara HHpOpMAaLMA, pa3sMeHeHa No MOBOJA MOATOTOBKATA 3a
Bb3/araHe Ha o0LiecTBeHa NopbuKa ¢ npeamet ..MudopMaLronHa cucTema . BusHec LKW 3a BbBEIKIAHE, IPOBEPKA,
obpaboTka Ha uHpopMauuaTa oT nposexnanuTe or HCU KPaTKOCPOUHHU OM3HEC H3CHEABAHMA W W3YMCIABAHE HA
KPATKOCPOUHH NOKA3aTequ”, BKUOYMTENHO HACTOSWOTO MHCMO M noaydenust ot HCH pesynrar, e 6uaar
ny6anKyBaHu B npoduna Ha kynysaua Ha HCH.

Kpaitnuat cpok 3a nonasate na uHaukatueHa odepra e 29.07.2019 r.. 10 17:00 yaca.

Odpeprute mMoraT aa Gbaar noasanu Ha aapec: rp. Codus, yn. .[Tanaiior Bonos™ Ne 2, er. |, Jlenosoactso
MK Ha en. aapec: ystamenov(dnsi.bg.

[Tpunoskenue: CrraacHo Tekera
C ypaxeHue:

HOpuin CtameHos



AMPEKTOP Ha avpekumns "MHGopMaumorHy cucTemm v undpacTpykTypa”
HauuoHaneH cTaTUCTUYECKM UHCTUTYT

1038, Codus, yn. NananoT Bonos Ne 2

Ten.: +359 2 9857 528

+359 29857 784

mob.: +359 879 981 085

e-mail: ystamenov@nsi.bg

website: www.nsi.bg




